السؤال الأول
1. البيانات التالية مستخرجة من سجلات احدى المنشآت لعام 1433 هـ 

	بيان
	عدد الوحدات
	تكلفة الوحدة

	مخزون اول المدة
	400
	30

	مشتريات 15/1
	500
	40

	مشتريات 20/5
	700
	40

	مشتريات 2/9
	300
	45


فإذا علمت ان عدد الوحدات المباعة خلال الفترة بلغت 1420 وحدة
المطلوب : تحديد تكلفة مخزون اخر المدة وفقاً للطرق التالية :
1- طريقة الوارد اولاً يصرف اولاً 
2- طريقة الوارد اخيراً يصرف اولاً
3- طريقة متوسط التكلفة 

2. فيما يلي البيانات المتعلقة بمخزون اخر المدة لإحدى الشركات عن السنة المنتهية في 30/12/1435 هـ

	الصنف 
	الكمية 
	تكلفة الوحدة 
	سعر السوق

	أ
ب 
ج 
د
	300
180
140
200
	46
160
100
280
	50
136
110
290



المطلوب :
قيد اليومية اللازم لإثبات مخزون اخر المدة في الحالات التالية 
1- إذا تم التقييم على مستوى كل صنف على حده 
2- اذا تم التقييم على مستوى جميع الاصناف 

السؤال الثاني :
1- يتم تقييم مخزون اخر المدة :
1. بطريقة الوارد اولا يصرف اولا (FIFO)
2. بطريقة الوارد اخيراً يصرف اولا (LIFO)
3. متوسط التكلفة المرجح
4. وفقاً لقاعدة التكلفة او السوق ايهما اقل

2- يتم تحديد تكلفة مخزون اخر المدة :
1. بطريقة الوارد اولا يصرف اولا (FIFO)
2. بطريقة الوارد اخيراً يصرف اولا (LIFO)
3. متوسط التكلفة المرجح
4. كل ما سبق

3- يتم تقييم مخزون اخر المدة وفقاً لطريقة الوارد اولاً يصرف اولاً (FIFO)
1. بأقدم ( اول ) اسعار الشراء
2. بأحدث ( آخر ) اسعار الشراء
3. بمتوسط تكلفة الوحدة 
4. وفقاً لقاعدة التكلفة او السوق ايهما اقل



4- يتم تقييم مخزون اخر المدة وفقاٍ لطريقة الوارد اخيرا يصرف اولاً (LIFO)
1. بأقدم ( اول ) اسعار الشراء
2. بأحدث ( آخر ) اسعار الشراء
3. بمتوسط تكلفة الوحدة 
4. وفقاً لقاعدة التكلفة او السوق ايهما اقل

5- وفقا لطريقة القسط الثابت ،فإن مصروف استهلاك الاصل الثابت :
1. يختلف من سنة لأخرى حسب عدد الوحدات المنتجة فعليا خلال تلك السنة 
2. يكون كبيرا خلال السنوات الأولى ثم تتناقص تدريجياً خلال السنوات الأخيرة
3. يكون متساوي خلال كل سنة من سنوات العمر الإنتاجي
4. كل ما سبق

6- وفقا لطريقة مجموع ارقام سنوات العمر الإنتاجي ،فإن مصروف استهلاك الأصل الثابت :
1. يختلف من سنة لأخرى حسب عدد الوحدات المنتجة فعليا خلال تلك السنة 
2. يكون كبيرا خلال السنوات الأولى ثم تتناقص تدريجياً خلال السنوات الأخيرة
3. يكون متساوي خلال كل سنة من سنوات العمر الإنتاجي
4. كل ما سبق

7- وفقاً لطريقة عدد الوحدات المنتجة ،فإن مصروف استهلاك الأصل الثابت :
1. يختلف من سنة لأخرى حسب عدد الوحدات المنتجة فعليا خلال تلك السنة 
2. يكون كبيرا خلال السنوات الأولى ثم تتناقص تدريجياً خلال السنوات الأخيرة
3. يكون متساوي خلال كل سنة من سنوات العمر الإنتاجي
4. كل ما سبق

8- القيمة الدفترية للأصل الثابت في تاريخ معين ،عبارة عن :
1. تكلفة الأصل الثابت في هذا التاريخ
2. مجمع استهلاك الأصل الثابت حتى هذا التاريخ 
3. الفرق بين تكلفة الأصل الثابت في تاريخ معين ومجمع الاستهلاك حتى هذا التاريخ
4. كل ما سبق

